
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΚΚΕ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΣΑΛΔΑΡΗ 

Συγκέντρωση πραγματοποίησαν οι ΚΟΒ Νεάπολης και Περισσού του ΚΚΕ το Σάββατο 1 Απρίλη 
στην πλατεία Τσαλδάρη.  

Τη συγκέντρωση άνοιξε με ομιλία του ο Κώστας Κατιμερτζόγλου, επικεφαλής της Λαϊκής 
Συσπείρωσης Νέας Ιωνίας σημειώνοντας ότι: 

«Μετά την επίσημη κήρυξη των εκλογών στις 21 του Μάη, μπαίνουμε ακόμα πιο δυναμικά και 
αισιόδοξα στη μάχη ως ΚΚΕ. Με την ενεργή μαζική συμμετοχή όλων  μας, των μελών, των φίλων, 
των ψηφοφόρων, των νέων φίλων   του κόμματος και του δημοτικού μας ψηφοδελτίου της ΛΑΪΚΗΣ  
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ, που ήρθαν κοντά μας τα τελευταία χρόνια αναγνωρίζοντας την αγωνιστική 
παρέμβαση μας και κατά τη διάρκεια της καραντίνας και στις επόμενες λαϊκές κινητοποιήσεις με 
κεντρικό σύνθημα «μόνο ο λαός μπορεί να σώσει τον λαό». 

Η ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ έφερε στο δημοτικό συμβούλιο μέσα στην καραντίνα προτάσεις και 
αιτήματα των σωματείων, των συλλόγων  γονέων, για την προστασία της υγείας, του εισοδήματος, 
το ασφαλές άνοιγμα των σχολείων, τον τεχνολογικό εξοπλισμό τους, για την αποτροπή του 
κλεισίματος του Κέντρου Υγείας,  για τις σοβαρές ελλείψεις χώρων και τη στέγαση τμημάτων της 
προσχολικής αγωγής σε κοντέινερς, για τα προβλήματα με την σίτιση και την στέγαση στους 
βρεφονηπιακούς σταθμούς, για την απουσία σταθμού στην περιοχή της Καλογρέζας και της 
Αλσούπολης για τη διάσωση του Άλσους Βεϊκου, την ανάδειξη των ελλείψεων και την 
αποκατάσταση των καταστροφών στο δημοτικό στάδιο και στο κλειστό γυμναστήριο, ενάντια στην 
κρατική βία και καταστολή συμμετέχοντας και στις αντίστοιχες συγκεντρώσεις και διαμαρτυρίες.  

Τόνισε ακόμη πως η πρόταση της Λαϊκής Συσπείρωσης στο δημοτικό συμβούλιο και η 
μεγάλη κινητοποίηση των κατοίκων, ήταν  αυτές που ακύρωσαν την απόφαση της δημοτικής 
αρχής να μεταφέρει τον στόλο των απορριμματοφόρων στην περιοχή των πρώην 
ανθρακωρυχείων, της Αλσούπολης, όπως και το ξήλωμα της παιδικής χαράς της πλατείας 
Παναιτωλίου.» 

Τέλος έκλεισε λέγοντας πως: 

«Προσωπικά αισθάνομαι την ανάγκη να ευχαριστήσω  το κόμμα μας που με εμπιστεύτηκε να 
εκπροσωπήσω το δημοτικό του ψηφοδέλτιο στις ως υποψήφιο δήμαρχο στις προηγούμενες 
εκλογές. ‘Ήταν πραγματικά μεγάλη τιμή. 

Όμως έρχεται κάποια στιγμή που η πολιτική του κόμματος μπορεί να εκφραστεί και από άλλους 
συντρόφους  νεότερους και με περισσότερες δυνάμεις. Σε αυτή την προσπάθεια θα είμαστε  
δίπλα τους και θα συνεχίσουμε να προσφέρουμε τη βοήθειά μας και την πείρα μας παλιοί 
και νέοι δημοτικοί σύμβουλοι. Ευχαριστώ τους συντρόφους δημοτικούς συμβούλους για τη 
βοήθεια που μου πρόσφεραν, ευχαριστώ όλους και όλες σας που με στηρίξατε με την 
εμπιστοσύνη σας και τη συντροφικότητά σας. 

Καλώ λοιπόν στο βήμα με μεγάλη μου χαρά και ειλικρινή εκτίμηση στο πρόσωπό του, τον επί 20 
και πλέον έτη προσωπικό μου φίλο και σύντροφο, νέο υποψήφιο δήμαρχο Ν. Ιωνίας και 
υποψήφιο βουλευτή του ΚΚΕ στον Βόρειο Τομέα, τον σύντροφο Πέτρο Αλέπη». 



 

Ο Πέτρος Αλέπης από το βήμα ξεκίνησε λέγοντας  

«Επιτρέψτε μου να ξεκινήσουμε τη σημερινή μας συγκέντρωση με τις ελπιδοφόρες, τις μαζικές, 
τις δυναμικές κινητοποιήσεις στη Γαλλία, όπου εκατομμύρια εργάτες απεργούν, διαδηλώνουν, 
εκφράζουν την οργή τους.   

Δείχνουν τη δύναμη της εργατικής τάξης που αυτή παράγει τα πάντα, όλον τον πλούτο, που όμως 
δεν τον απολαμβάνει, αντίθετα τον καρπώνεται μια χούφτα πλουτοκράτες.  

Χαρακτηριστικό είναι πως σε ένα πανό των εργατών ενός πυρηνικού εργοστασίου στη Γαλλία 
γράφει : «Είμαστε σε θέση να πάρουμε τον πλήρη έλεγχο του εργαλείου μας, Παράγουμε – 
Αποφασίζουμε». Ας το πούμε έτσι, σε ελεύθερη μετάφραση και με ανάλογο περιεχόμενο : 
«Χωρίς εσένα γρανάζι δε γυρνά, εργάτη μπορείς χωρίς αφεντικά».  

Η δύναμη της εργατικής τάξης είναι αστείρευτη. Όταν σταματήσει να δουλεύει, δεν κινείται 
τίποτα. Διυλιστήρια, μεγάλες βιομηχανίες νεκρώνουν και οι πάνοπλες αστυνομικές 
δυνάμεις κάνουν πίσω μπροστά στους αποφασισμένους εργάτες.» 

Συνέχισε τονίζοντας πως 

«Έχει περάσει ένας μήνας από την τραγωδία στα Τέμπη, όπου 57 άνθρωποι έχασαν τόσο άδικα 
τη ζωή τους στο βωμό του κέρδους, της «απελευθέρωσης», των ιδιωτικοποιήσεων, της χρόνιας 
απαξίωσης. Ο λαός μας δεν ξεχνά και αυτό το έδειξε όλο αυτό το διάστημα με δύο μεγάλες 
πανεργατικές απεργίες, με δεκάδες κινητοποιήσεις. Ειδικά η νεολαία μας με το πείσμα, την 
πολυμορφία και την πρωτοτυπία για να αναδειχτεί η οργή της, ότι απαιτεί να μην συγκαλυφθούν 
οι ένοχοι, η εγκληματική πολιτική που έχουν υπηρετήσει διαχρονικά όσοι έχουν κυβερνήσει και 
έχουν λερωμένη τη φωλιά τους  για την απαράδεκτη κατάσταση που βρίσκεται και ο 
σιδηρόδρομος.» 

Ακόμη πως 

«Στις 21 Μάη απαντάμε στα εκβιαστικά διλήμματα, περί «σταθερότητας ή ακυβερνησίας». Ο λαός 
μας έχει συσσωρευμένη πείρα και μπορεί να κάνει το βήμα. Το αληθινό δίλημμα είναι : Αδύνατα 
τα κόμματα που με τον ένα ή τον άλλο τρόπο θα σχηματίσουν κυβέρνηση και δυνατό το 
ΚΚΕ. Όσο πιο δυνατό είναι το ΚΚΕ τόσο πιο δυνατός είναι ο λαός. Αυτό φοβούνται και αυτό 
υπολογίζουν. 

Η αντισυστημική ψήφος είναι μία και είναι αυτή στο ΚΚΕ ! 

Γιατί το ΚΚΕ αναδεικνύει τις αιτίες των προβλημάτων και συγκρούεται με αυτές, 

Γιατί η πρόταση του ΚΚΕ απευθύνεται πρωτίστως στους νέους ανθρώπους που το σύστημα 
τους καταδικάζει σε μια μόνιμη περιπλάνηση από τα μικρά τους χρόνια, σε μόνιμη ανασφάλεια 
μορφωτική και εργασιακή, 

Γιατί το ΚΚΕ πρωτοστατεί στην οργάνωση της πάλης του λαού, εκεί που κρίνεται ο αγώνας, στο 
εργοστάσιο, στο γραφείο, στο σχολείο, στη σχολή. 

Γιατί οι κομμουνιστές όταν εκλέγονται στη Βουλή είναι η φωνή του αγώνα, της πάλης και της 
διεκδίκησης. Οι βουλευτές του δεν λείπουν από κινητοποιήσεις, από διαδηλώσεις, είναι εκεί όταν 
πάνε να πάρουν τα σπίτια του λαού, να κόψουν το ρεύμα, να απολύσουν εργάτες που διεκδικούν 
τα δικαιώματά τους. Για αυτό έχει σημασία οι βουλευτές του ΚΚΕ από 15 που είναι σήμερα να 
γίνουν 30, 40, όσο γίνεται περισσότεροι. 



Γιατί το ΚΚΕ δεν μεταλλάσσεται, δεν πρόκειται να στηρίξει, ή να δείξει ανοχή σε καμία αντιλαϊκή 
κυβέρνηση όποια σύνθεση και να έχει. 

Γιατί το ΚΚΕ υπερασπίζεται το αληθινά προοδευτικό : Ότι η κοινωνία προχωράει μπροστά.» 

Τέλος κλείνοντας την ομιλία του, κάλεσε τον κόσμο να στηρίξει το ΚΚΕ στις επερχόμενες εκλογές 

«Ρίχνουμε κόκκινο παντού! Στις βουλευτικές εκλογές, κατόπιν στις δημοτικές και 
περιφερειακές. Υπάρχει ελπίδα και προοπτική, αλλά αυτή δεν βρίσκεται στα αντιλαϊκά παζάρια. 
Βρίσκεται στο χαμόγελο των παιδιών που αγωνίζονται, στην υψωμένη γροθιά των εργατών, στην 
αλυσίδα που πιανόμαστε χέρι – χέρι. Είμαστε οι πολλοί, όλοι τους και μόνοι μας, Εμπρός, το 
δίκιο είναι με το μέρος μας, θα νικήσουμε.» 

 

 


